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Прибуток є результатом ефективної фінансово-господарської діяльності 

підприємства, який може бути отриманий як від основної, так і від додаткової 

діяльності. В умовах війни, що розпочалася з 24 лютого 2022 р., багато 

підприємств опинилися в зоні активних бойових дій та вимушені були 
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призупинити свою діяльність. Деякі з підприємств змогли евакуюватися в 

більш безпечні райони країни та продовжувати діяльність. За даними [1] на 

сьогоднішній день «лише 17% вітчизняних підприємств працюють у повному 

обсязі, а кожне третє не працює». При цьому «30% підприємств змогло 

організувати діяльність в онлайн режимі» [2] або перенести виробництво у 

відносно безпечні західні та центральні регіони країни.  Однак, навіть ті 

підприємства, що евакуювалися в безпечні райони, стикаються з проблемами 

постачання сировини, матеріалів та комплектуючих, перебоями в логістиці, 

нестачею персоналу та іншими проблемами з організації діяльності, що 

негативно впливає на прибутковість їх діяльності. 

Після завершення військових дій економіка України потребуватиме 

швидкого відновлення, що визначає необхідність пошуку нових ефективних 

форм виходу підприємств з кризи та не допущення настання банкрутства. 

Одним з таких ефективних шляхів є консолідація діяльності підприємств 

шляхом інтеграції та утворення підприємницьких структур в першу чергу в 

ключових сферах економіки. Підприємницька структура – це «цілісна складна 

відкрита інтегрована система, що функціонує у динамічному глобалізованому 

середовищі на основі поєднання матеріальних і нематеріальних інтересів 

підприємств-учасників з метою прискорення спільного розвитку за рахунок 

пришвидшення процесів комерціалізації спільної інноваційної діяльності» [4]. 

Стрімкий розвиток нових технологій зумовив перехід більшості провідних 

країн світу до сьомого технологічного укладу, в результаті якого відбувся 

еволюційний перехід постіндустріальної економіки на вищий рівень, який 

отримав назву «smart-економіка» [3]. В умовах smart-економіки потужного 

розвитку досягли ті підприємства, що перейшли до використання роботів у 

виробничих процесах, BIG DATA, штучного інтелекту та інших сучасних 

технологій. Впровадження цифрових технологій дало змогу підприємствам 

трансформувати бізнес-процеси та приймати управлінські рішення на основі 

даних, що отримані в реальному часі. Це, в свою чергу, сприяло зниженню 
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рівня виробничих витрат, підвищенню якості продукції, прискоренню 

виробничого циклу, дозволило швидше впроваджувати інновації та виводити 

на ринок нові види продукції та сприяє підвищенню їх прибутковості.  
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Швидкий розвиток сучасного ринку, висока непередбачуваність у 

зовнішньому середовищі, потужна конкуренція та тиск кризових факторів 
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